Jeloljiik az atalakitando kifejezést K-val. A kéttagtak négyzeteit tagokra bontva és részben beszorozva:

K = [a®> +b* 4 ¢* 4+ d* — 2(ac + bd)](a® + b?) — a*d® — b*c* 4 2abed =
= (a® +0*)? + (¢ + d?)(a® + b?) — 2(ac + bd)(a® + b*)—
—a?d? — b?c? + labed.

A masodik szorzatot tagokra bontva 6sszevonasok utén a szorzatbol két tag marad, amelyek az utolso taggal egyiitt
teljes négyzetet alkotnak: a®c? + b?d* + 2abed = (ac + bd)?. Igy K is teljes négyzet:

K = (a® +b*)? + (ab+ be)® — 2(ac + bd)(a® + b*) = [a® + b* — (ad + be)]?.

Ezzel K-t két (egyenld) tényez szorzatava alakitottuk.



